



今年情人节本报联手麦根达斯烘焙走进安阳洹水湾滑雪场,现征集当日活动照片——

晒照片可赢麦根达斯蛋糕券哦

2月14日,情人节当天,本报联手麦根达斯烘焙走进安阳洹水湾滑雪场,300多名参与者一起滑雪、泡温泉、做游戏,度过了一个难忘的情人节。本报“吃喝玩乐在鹤壁”微信公众平台现征集大家在当日活动中的照片,大家不但能晒幸福、秀恩爱,还有机会赢得奖品哦!

蔚蓝的天空、纯净的白雪、开心的笑脸,晒出您滑雪时的照片,让那些还在盼雪的小伙伴们羡慕去吧。红酒汤池、牛奶汤池、鱼疗汤池、香料汤池、户外汤池、室

内汤池游乐场、游泳池,在寒冷的冬天,怎能不把惬意地泡温泉的照片和朋友们分享呢?

不管是风景照还是人物照,优美也好搞笑也罢,只要您晒出照片、附上感受就有机会赢得麦根达斯烘焙提供的蛋糕券哦!

2015年的情人节,给参与活动的300多位朋友留下了美好回忆,您是否因为错过本次活动而感到遗憾呢?没关系,本报“吃喝玩乐在鹤壁”微信公众平台将会一直陪伴着你,2015年刚刚开始,更多

好玩的活动在等待您的参与。

添加微信号 **chwzlhzb** 或扫本报报眉上的二维码,关注“吃喝玩乐在鹤壁”微信公众平台即可了解我们所有的活动。

晒照片活动奖项设置:一等奖1名,将获得价值200元的麦根达斯蛋糕券;二等奖6名,每人将获得价值50元的麦根达斯蛋糕券;三等奖20名,每人将获得价值30元的麦根达斯蛋糕券。

参与方式:将照片和感受发到“吃喝玩乐在鹤壁”微信公众平台或邮箱 **chwzlhzb@163.com** 即可。(刘倩倩)

翻翻手机和相机
把春节期间难忘的瞬间发到“吃喝玩乐在鹤壁”微信平台来——

晒春节照片 获永江名店礼品

元旦假期归来时,本报曾联手永江名店推出了“晒晒你的元旦旅行脚印”活动,许多网友、拍客在本报“吃喝玩乐在鹤壁”微信平台上晒出方寸之间的美丽景色和灿烂笑脸,不少网友建议再次举办这样的晒照片活动。“不但晒出我拍的照片,还能讲述照片背后的故事,这样的活动非常有意义。”网友“淇河之源”说。

春节假期是市民情感交流的最佳节日,节后本报在网友的强烈建议下再次推出晒照片赢取好礼活动,只要您将春节假期拍摄的照片晒出来和大家分享,即有机会赢取由永江名店提供的精美礼品。

“照片有何要求?”有网友询问。“吃喝玩乐在鹤壁”微信平台的工作人员说,在春节里,你有什么值得回味、值得分享的故事和画面都可以拿出来晒,或许是您与家人一起包饺子的温馨场面,或许是自驾游的所见所闻,或许是和朋友一起逛庙会看到的精彩瞬间。总而言之,只要是在春节期间难忘的,让你心头一热的,是您特别想与广大读者和网友分享的,都可以晒出来。你还等什么,快翻翻手机和相机,查看电脑里存着的珍贵照片,把这些萦绕在你心头的难忘场景和片段转换成鲜活的文字和温馨的照片发给我们,来参与这次活动吧!

活动方式:编辑照片+文字描述+姓名+电话发送至“吃喝玩乐在鹤壁”微信平台(微信号 **chwzlhzb**) 或者邮箱 **:3170301451@qq.com** 即可参加活动。

咨询热线:15839221923、18503923980

投稿邮箱:淇滨区华夏南路鹤壁日报社C座305室 (刘倩倩)

春节期间淇县景区活动多

游客看得爽吃得香玩得嗨

旅游人数和经济收入创新高

晨报讯(记者 刘倩倩 通讯员 张晓燕)2月25日,记者从淇县旅游局获悉,春节旅游黄金周期间,淇县朝阳山、摘星台、云梦山等景区节日活动丰富多彩,游览环境舒适,吸引了众多省内外游客。据统计,旅游人数和经济收入同比增长了18.9%和23.3%,再创历史新高。

在朝阳山景区,新年许愿、登山祈福、秧歌表演、抱佛脚等趣味活动吸引了众多游客慕名而来。人们在登高祈福、尽享欢乐的同时,也品味了朝阳山景区浓

厚的历史文化内涵。

在摘星台景区里,旋转木马、惊险的飞车、恐怖的鬼城、美味的小吃、疯狂的游戏……吸引了众多游客前来游玩。游客们竞相参与各种游乐活动,尽情体验浓浓的年味儿。

在云梦山景区,各项民俗体验活动丰富多彩,民间小游戏、土特产展销、民族风情体验、骑马射箭等活动吸引了众多游客驻足观看。集观赏、参与、品味为一体的各项活动,让广大游客们看

得赏心悦目、玩得不亦乐乎、吃得津津有味。

记者在采访时发现,由于是春节假期,全家出行的游客明显增多,家庭游、自驾游成为新时尚,朝歌文化中的民俗、美食、节庆等成为广大游客的关注点。

据了解,为确保节日期间景区秩序和游客安全,淇县各景区工作人员全员上岗、定岗定位,对车辆、游客实施有效管理,切实保证了游客们在景区玩得尽兴、玩得快乐。

3月去哪里玩?想去看油菜花,不必到婺源、罗平这样的地方扎堆儿,网友“面包君”精选了8处最适合在3月去的旅行地,古镇、花海、滩涂,人少景也美,总有一个地方是你的菜!

三月何处好踏青 听听网友怎么说



江苏·兴化——真正的金色花海

与婺源、罗平的油菜花田不同,兴化的油菜花田虽然也有壮美的大片金黄,但却是开在水中,一块块垛田散布在广阔的湖面上,乘着小船泛舟水上,就像穿梭在金色的花海之中,绝对是不一样的赏花体验。

福建·霞浦——人文大片最佳取景地

霞浦县被称为中国海带之乡,也是滩涂摄影的胜地,每年三月底开始渔民纷纷出海捞鱼苗、捕海产,特别是在夕阳西下时分,海边劳作的剪影十分上镜,能让你轻松拍出人文大片。

广西·崇左——跨国瀑布边耍一耍

崇左位于中越边境,这里最值得看的的就是著名的德天跨国瀑布,三月春暖花开又未到炎夏,气候正宜人,建议早一点去,晴天的早上很容易在迷蒙的水汽中看到大大的彩虹,摄影爱好者不要错过哦。

广东·开平——花朵装点的古老碉楼

开平碉楼曾是电影《让子弹飞》的取景地,这种中西合璧的民居有古希腊、古罗马及伊斯兰等多种建筑风格,初春时节,乡间盛开的花朵成为老房子的天然装饰,让这些壮观的古老建筑多了几分活泼,信步楼间,别有一番情趣。



浙江·鸬鸟镇——千树万树梨花开

浙江余杭的鸬鸟镇是著名的蜜梨之乡,也是杭州、上海周边最适合赏花的地点之一。三月下旬开始这里便逐渐成为梨花的海洋,漫步乡间,一路都是淡淡的花香,想感受最清新的春天味道,就来鸬鸟镇吧!

贵州·天龙屯堡——六百年古镇里过周末

天龙屯堡位于贵州腹地的深山深处,这里至今仍保持着明朝时期的风俗。三月的天龙屯堡气候非常舒适,非常适合来这里过一个周末。

安徽·歙县——沾沾桃花的仙气儿

歙县是安徽春季赏花的最佳地点之一,那里的风景就如水墨画一般秀美。单身的童鞋们多在这里沾沾桃花的仙气儿,说不定就能尽快脱单哟!

陕西·西安——三月里的长安时光

如果你更喜欢人文历史,那么不要错过初春的西安。逛逛博物馆,听听秦始皇陵的故事,冬日里徘徊未走的寒气并不冰冷,反而能让人愈发清醒,长安的传奇在这冬末春初的光景里最能让人印象深刻。(据搜狐网)

春节后旅游 报价大跳水 赏花正当时

记者近日走访发现,3月至6月出发的出境游和3月至4月的国内游线路已全面开售,多以应季的赏花、性价比高的休闲游和针对长者的包船、包列车游为主,价格大幅跳水30%至50%,最高直降8000元,不少线路有望达到全年最低价。

记者从广之旅了解到,从节后出境游资源的采购价格来看,机票、酒店及地接费用下调20%至40%,因此团队游价格也下降30%至50%,加上春节过后旅游团量减少,当地酒店、交通、餐费、景点等地接费用也间接下调近20%。节后的国内游市场价格也纷纷上演高台跳水,普遍下调30%至40%。如春节5899元的“丽江玉龙雪山虎跳峡香格里拉双飞5日游”,2月底至3月初出发线路价格跌至3499元,价格差额达2400元,降幅超40%,该线路也是节后国内游最旺的线路。(据《广州日报》)

龙游天下旅行社
 许可证号: L-HEN-0106012

- ★辉县五龙山游乐园+百鸟园一日游138元/人
- ★云台山一日游180元/人
- ★逛清明上河园、品开封小吃一日游210元/人
- ★北京逛庙会、品小吃纯玩二日游468元/人
- ★昆明、大理、丽江、双飞六日游特价1060元/人
- ★厦门、鼓浪屿、土楼双卧六日游1980元/人
- ★桂林漓江、冠岩双卧五日游1280元/人
- ★宜昌三峡、船游西陵峡、世外桃源、三游洞、猴溪、财神谷五大景区四日游498元/人

另售辉县五龙山游乐园、八里沟、关山门票,更多特惠活动,精品线路,欢迎电询。
 (高薪诚聘优秀导游数名)

地址:淇滨区九州路中段瑞奇大厦四楼405室
 电话: 3285111 3285222 13633926690